文娱•综合





不久前,胡歌又火了

胡歌:白手起家, 险些毁容的隐形富豪

□据 搜狐娱乐

近期热门电视剧几乎被胡歌承包了:《伪装者》《琅琊榜》引全民追剧, 好评与颜值演技齐飞,他主演的新剧《大好时光》也在播出,他因此被网友 封为"屏霸",再度成为焦点明星。

家庭背景一般

随着胡歌再次走红,其个人资料及童年照遭 到网友曝光。据了解,胡歌家庭背景一般,父母都 是普通的工薪阶层。

胡歌 1982年9月20日出生于上海,爸爸是一 名网球教练,妈妈是一名教师,小时候胡歌的家庭 情况并没有多好,但是对于胡歌的培养家里人始 终都是非常用心的。

胡歌从小便开始在电视台露脸,14岁的时候 已经是一名上海电视台的小主持人了,后来考上 上戏,实现自己的梦想。之后胡歌渐渐有了名气, 家里的生活条件才变好了。如今胡歌在演艺界也 具有演员、制片人、歌手3个身份。

所开餐厅成了影视剧取景地

2010年年底,胡歌投资500万元与朋友合开了 家餐厅"匚Fount",正式晋身"胡老板"。在餐厅开 业当天,高晓松、唐嫣、伊能静、Angelababy、 朱丹、丁子峻等明星蜂拥捧场,同公司 的师弟师妹林更新、袁弘、刘诗诗 更是座上宾。彼时,首次当 老板的胡歌心情很紧 张,他回忆道:"比 拍戏更紧张,就像是新婚。"

他的餐厅多次登上著名美食杂志与美食节 目,还曾有多部著名影视剧来他的餐厅取景拍 摄。后来,胡歌凭借自己的努力,不仅改善了生活 条件,还在上海花费上千万元购买了豪宅。

皮囊坏了,就用思想

2005年,23岁的胡歌因在电视剧《仙剑奇侠 传》中成功塑造了豪爽深情的"李逍遥"一角而成 名,并演唱该片插曲《六月的雨》《逍遥叹》。那时 的胡歌,是万千少女的心中偶像。

正是最好年华的时候却遭遇不测,2006年拍 摄新版《射雕英雄传》时,胡歌因车祸受伤严重,脸 上、颈部一共缝了100多针,作为"靠脸吃饭"的演 员,仅修复手术就做了数十次之多,但右脸和右眼 还是留下了疤痕。

虽然胡歌依旧容貌清雅,但据他自己说,在很 长一段时间里,他对自己的不接受、不自信更甚于 他人的评价。为了遮挡伤疤,他一连3年拍戏都留 有刘海儿,人气也下滑不少。

直到最近,凭借《伪装者》《琅琊榜》中的出色 表现,胡歌的人气再度飙升。如果说之前胡歌是 典型的偶像派演员,那么现在胡歌可以归入演技 派。胡歌身边的工作人员说,现在胡歌挂在嘴边 的一句话是:"皮囊坏了,就用思想填满它。"

前不久,王凯火了

王凯:几番起落, 走红只是"时也命也"

□据《新闻晨报》

在一个半月里,《伪装者》收视称王,《琅琊榜》家喻户 晓,接档的东方卫视周播栏目剧《他来了,请闭眼》拥趸无 数,1982年出生的"老鲜肉"王凯,尝到了走红的滋味。

"美手+低音炮",红的理由比你想象中多

王凯为什么会红?有粉丝总结,他的魅力在于"鹿 眼、美手、低音炮",换用通俗易懂的话说,就是高颜值、 手指纤长、声音富有磁性。也有粉丝说,在流行"花美男" 的时代,王凯刚直的气质显得独树一帜,再加上不输同 龄演员的不俗演技,他的角色随便拎出来一个都能成 为女性心目中的理想形象:方孟韦年轻血气方刚,明诚 忠诚傲娇,靖王耿直倔强,李熏然深情温暖……

王凯把走红的原因轻松地归结于观众的认可,以 及,角色的馈赠。从媒体的角度看,王凯走红的理由还 有很多,尤其是戏外那远超角色本身的聪明和灵活:为 《琅琊榜》点映,他会俏皮地和粉丝做游戏,甚至频频戳 中粉丝的"萌点",摆出拥抱等等"男友力"爆棚的亲密 姿势;为《他来了,请闭眼》宣传,遇到有关粉丝热情"求 扑倒"的问题时,他还会小小地撒个娇,"还是别把我扑 倒,不然自己也会倒,多不安全!"至于人人都夸奖的 "美手",他调侃起自己也毫不含糊,"我跟我爸爸说,你 看我现在手这么长,当年怎么不让我去练钢琴?我爸特 别逗,说我怎么知道你手会这么长!"

33岁爆红,希望粉丝"距离产生美"

沉寂多年,一朝走红,娱乐圈里这样的故事有很 多,王凯不是第一个,也不会是最后一个。他的经历颇 为典型,像是在娱乐圈玩了好几 回"蹦极":大学毕业后就签约业界 大公司,却整整一年没戏拍;好不容易 拍了《丑女无敌》走红,"娘娘腔"的形象 又让他遭遇瓶颈,无戏可拍;最近两年数 部大戏让他成了金牌制片人侯鸿亮的"御用 演员",人气也扶摇直上……

如今回想起曾经的起伏,王凯已经安之若 素:"一切都是命运,现在大家都说王凯很会挑戏 有眼光,不是我有眼光,就是时也,命也,还有运气, 一个人的眼光不是永远那么准确的,如果有一天真的 是判断失误,请大家高抬贵手轻拍。"

虽说是时也命也,但在铺天盖地 的关注之下,已逾而立之年的王凯 要学会面对的还有很多,比如,最近 的两个月里,他反复登上微博热搜 榜榜首。

"我是感受到变化了。"王凯 承认,从被蜂拥而至的粉丝 吓得躲进厕所,到被尾随 进入头等舱,乃至于在机 场被挤进角落,种种走红 的"惊吓"对33岁的自己而 言都是第一次。

面对蜂拥而至的粉丝, 王凯态度严肃地说,"距离 产生美,过于狂热也不是好 事情,而且我很担心大家的 人身安全,希望大家换一种 方式喜欢我们,也给我一点 空间"。



慎说抄袭

□范丽

以往,若听到某部热映电影涉嫌抄袭,笔者往往 从心里瞧不起,更不用说花钱买票去看了,然而,随 着越来越多票房大卖的电影被扣上抄袭的帽子,笔 者的想法渐渐有了改变。

《夏洛特烦恼》的票房过了10亿元大关,它被 指抄袭美国著名电影导演弗朗西斯·科波拉的旧 作《佩姬苏要出嫁》。看了有人出具的所谓言之 凿凿的"抄袭证据",笔者不以为然:一个人做梦, 梦见中学时期林林总总的事,反照现实的婚姻 关系,演绎了一出让人啼笑皆非的闹剧……编 剧思路再寻常不过,犯得着冒险去抄袭吗?

《夏洛特烦恼》的编剧闫非说:"坚持原 创是我们一直严苛遵循的底线"看到 这"摸着良心"的回应,笔者更觉得《夏洛 特烦恼》被指抄袭之事可能存疑。

何谓抄袭? 法律上讲一是"接触",即 事先看到;二是"实质性相似"。指人抄 袭,必须拿出确凿的证据。如果拿不 出,就不要动辄拿着抄袭的帽子乱扣。

